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Slovom a Obrazom 

Tretí ročník súťaže Slovom a Obrazom opäť podporí talenty Košického kraja. 

 

Centrum kultúry Košického kraja, kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja, vyhlasuje 

tretí ročník krajskej súťaže Slovom a Obrazom, ktorá je realizovaná v rámci rozvojového programu 

Košického samosprávneho kraja – Talenty kraja. Súťaž dlhodobo vytvára priestor na stretnutie literárnej  

a vizuálnej tvorby a podporuje dialóg medzi slovom, obrazom a fotografiou. 

Cieľom súťaže je objavovať a podporovať talentovaných autorov z Košického kraja a ponúknuť im 

možnosť prezentovať svoju tvorbu širšej verejnosti. Slovom a Obrazom je určená neprofesionálnym 

básnikom, výtvarníkom a fotografom od 15 rokov, ktorí chcú svoju tvorbu rozvíjať, zdieľať a predstaviť ju 

nielen v online priestore, ale aj prostredníctvom tlačenej publikácie a putovných výstav v mestách  

a obciach Košického kraja. 

„Záujem o súťaž Slovom a Obrazom nás v predchádzajúcich dvoch ročníkoch utvrdil v tom, že má 

svoje opodstatnenie. Len v predchádzajúcom ročníku sa do súťaže zapojilo takmer 80 autorov, ktorí 

prihlásili viac ako 200 básnických, výtvarných a fotografických diel. Tieto čísla nie sú len štatistikou – 

hovoria  

o silnom umeleckom potenciáli v Košickom kraji. Súťaž autorom pomáha rozvíjať ich tvorbu, dáva jej 

kontext a zároveň obohacuje kultúrne hodnoty regiónu. Pre verejnosť prináša autentické umelecké zážitky 

a možnosť objavovať nové talenty,“ uviedol riaditeľ Centra kultúry Košického kraja Michal Kupec. 

Súťaž prebieha v dvoch kategóriách – literárnej tvorbe (poézia) a vizuálnej tvorbe (fotografia  

a výtvarné dielo). Literárna časť je tematicky voľná. Autori môžu do súťaže prihlásiť maximálne tri básnické 

diela v slovenskom jazyku prostredníctvom prihlasovacieho formulára na webovej stránke Talenty kraja, 

ktorý bude sprístupnený od 1. marca 2026. Uzávierka literárnej časti je 24. mája 2026. Odborná porota 

následne vyberie básnické diela, ktoré budú zverejnené na webovej stránke organizátora a stanú sa 

predlohou pre výtvarníkov a fotografov. 

Do vizuálnej časti súťaže sa môžu autori zapojiť od 14. júna 2026, pričom uzávierka tejto časti je 14. 

septembra 2026. Výsledky súťaže budú zverejnené do 1. októbra 2026. Najlepšie básnické a vizuálne diela 

budú vydané v knihe a doplnené o audionahrávky súťažných básní sprístupnené prostredníctvom QR 

kódov. 
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Novinkou tretieho ročníka súťaže Slovom a Obrazom je aj zapojenie verejnosti prostredníctvom 

online hlasovania na stránke www.talentykraja.sk. Verejnosť bude mať možnosť hlasovať za súťažiacich  

v oboch kategóriách počas dvoch týždňov a podporiť tak autorov, ktorých tvorba ich najviac osloví. 

Hlasovanie poskytne dielam ďalší priestor na zviditeľnenie a vybraným autorom špeciálne miesto  

v pripravovanej publikácii s uverejnením ich prác. 

Slávnostné vyhodnotenie súťaže, spojené s predstavením knihy a vernisážou výstavy, sa uskutoční  

v novembri 2026. Súťaž Slovom a Obrazom tak aj v treťom ročníku potvrdzuje svoje miesto medzi 

dôležitými aktivitami podporujúcimi neprofesionálnu umeleckú tvorbu a kultúrny potenciál Košického 

kraja. 

Viac informácií o súťaži a prihlasovací formulár sú dostupné na webovej stránke 

www.talentykraja.sk v sekcii súťaže. 

 

http://www.talentykraja.sk/
http://www.talentykraja.sk/s%C3%BA%C5%A5a%C5%BEe
http://www.talentykraja.sk/s%C3%BA%C5%A5a%C5%BEe

